
حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی و کارشناسی ارشد

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

اقتصادعمومي

يك ۱ ۴۰۵۰ ۰۰ :::
:

:

: :

مهندسي صنايع,مهندسي صنايع (چندبخشي ),مهندسي صنايع-مديريت سيستم وبهره وري,مهندسي صنايع- سيستمهاي
۱۲۲۱۰۲۴اقتصادي اجتماعي

از نظر مركانتيليست ها كدام يك از گزينه هاي زير  در افزايش قدرت دولت مركزي اهميت بسزايي داشت؟
کسب طلا و نقرهتوجه به گرایشات مذهبی

اعتقاد به آزادي طبیعیعدم دخالت دولت در امور اقتصادي

1

۱2

34

-

..

..

استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است

 ندارد؟در كدام يك از گزينه هاي زير(نظام هاي اقتصادي ) ، مكانيسم بازار در تعيين قيمت نقشي
اقتصاد اسلامیاقتصاد برنامه اياقتصاد مختلطاقتصاد سرمایه داري

2

۱234

-

....

منحني امكانات توليد در فضاي كدام يك از گزينه هاي زير رسم مي شود ؟
تولید و هزینه قیمت ومصرفقیمت و مقداردو کالا

3

۱234

-

....

 وضعيتي كه در آن افزايش توليد يك كالا بدون كاهش در توليد حداقل يك كالاي ديگر امكان پذير نباشد ، اشاره
به كدام گزينه زير دارد ؟

کارایی تولیدعدالت اجتماعیمرز امکانات تولیدنهایی گرایی

4

۱234

-

....

وجود تحرك كافي (آزادي ورود و خروج ) از ويژگيهاي اساسي كدام يك از گزينه هاي زير است ؟
بازار رقابت انحصاريبازار رقابت کامل

بازار انحصار کاملبازار انحصار چند جانبه

5

۱2

34

-

..

..

هر گاه به دليل تغيير قيمت كالا و با فرض ثابت بودن ساير عوامل ، قيمت هاي نسبي و در نتيجه هزينه فرصت از
دست رفته براي كالا تغيير كرده و مصرف كننده عكس العمل نشان مي دهد، اين اثر مربوط به كدام گزينه است ؟ 

اثر مکملیاثر قیمتی اثر جانشینیاثر درآمدي

6

۱234

-

....

اگر قيمت مورد انتظار در آينده براي كالايي افزايش يابد ، شاهد كدام يك از گزينه هاي زير خواهيم بود ؟
تابع تقاضا تغییر نمی کند .حرکت برروي تابع تقاضا رخ می دهد .

تابع تقاضا به سمت چپ منتقل می شود .تابع تقاضا به سمت راست منتقل می شود .

7

۱2

34

-

..

..

dQPاگر تابع تقاضا براي كالايي به صورت 3102 باشد ،كشش قيمتي تقاضا در نقطهdQبرابر كدام 
گزينه است ؟

3
2


2
3


2
3

3
2

8

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی و کارشناسی ارشد

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

اقتصادعمومي

۴۰۵۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

مهندسي صنايع,مهندسي صنايع (چندبخشي ),مهندسي صنايع-مديريت سيستم وبهره وري,مهندسي صنايع- سيستمهاي
۱۲۲۱۰۲۴اقتصادي اجتماعي

اگر درصد تغيير در مقدار عرضه كالا كمتر از درصد تغيير در قيمت آن باشد ، كدام يك از گزينه هاي زير صحيح
است ؟

عرضه داراي کشش واحد است .عرضه با کشش است .

عرضه کم کشش است .عرضه داراي کشش صفر است .

9

۱2

34

-

..

..

dpcQsاگر توابع عرضه و تقاضاي كالايي به صورت   و  bpaQd باشد ، قيمت تعادلي برابر كدام
يك از گزينه هاي زير است ؟

db
cap





db
cap




ca
dbp





ca
dbp






10

۱234

-

....

كدام يك از گزينه هاي زير در مورد مطلوبيت صحيح است ؟
رضا یت مندي و مطلوبیت مفهوم عینی است ولی وسیله اي براي اندازه گیري آن وجود ندارد.

رضا یت مندي و مطلوبیت مفهوم ذهنی است و  وسیله اي براي سنجش آن وجود دارد.
رضایت مندي و مطلوبیت مفهوم ذهنی است و وسیله عینی براي اندازه گیري آن وجود ندارد.

رضایت مندي و مطلوبیت مصرف کنندگان را می توان با یکدیگر مقایسه کرد .

11

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

XYUهر گاه تابع مطلوبيت مصرف كننده اي به صورت 4 و با فرض اينكهxp10  وypودرآمد  
400Iباشد؛ مصرف كننده به ترتيب چه مقدار از دو كالايxو y.مصرف كند تا مطلوبيت وي حداكثر گردد
5020  yx ,2050  yx ,3040  yx ,4030  yx ,

12

۱234

-

....

هرگاه رابطه
y

y

x

x
P
MU

P
MU

در مورد مصرف كننده اي برقرار باشد ، براي رسيدن به تعادل كدام گزينه را بايد 

انجام دهد ؟
از هر دوکالا بیشتر مصرف نماید.بیشتر مصرف کند.Yکالاي

بیشتر مصرف کند.Xکالاياز هر دوکالا کمتر مصرف نماید.

13

۱2

34

-

..

..

هرگاه در فرآيند توليد با بكارگيري بيشتر از عامل توليد متغير (بدليل وجود عوامل توليد ثابت ) سبب افزايش
توليد كل با نرخ كاهنده باشيم ، به اين پديده چه مي گويند ؟

قانون نزولی بودن بازدهی کل.قانون نزولی بودن بازدهی نهایی.

قانون بازدهی نزولی نسبت به مقیاس .قانون بازدهی صعودي نسبت به مقیاس .

14

۱2

34

-

..

..
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی و کارشناسی ارشد

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

اقتصادعمومي

۴۰۵۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

مهندسي صنايع,مهندسي صنايع (چندبخشي ),مهندسي صنايع-مديريت سيستم وبهره وري,مهندسي صنايع- سيستمهاي
۱۲۲۱۰۲۴اقتصادي اجتماعي

كدام يك از گزينه هاي زير دائماً در حال نزول است ؟

AVCAVCAFCTFC

15

۱234

-

....

كدام يك از گزينه هاي زير در مورد دوره بلند مدت صحيح است ؟
دوره زمانی که درآن امکان تغییر حداقل یکی از عوامل تولید وجود ندارد.

دوره زمانی که درآن امکان تغییر تمام عوامل تولید وجود دارد.
دوره زمانی که درآن امکان تغییر تمام عوامل تولید وجود ندارد.

دوره زمانی که درآن امکان تغییربرخی از عوامل تولید وجود دارد.

16

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

PARMRدر كدام يك از گزينه هاي زير رابطه برقرار است ؟
بازار انحصار رقابتیبازار انحصار کامل

بازار رقابت کاملبازار انحصارچند جانبه

17

۱2

34

-

..

..

51080040اگر تابع هزينه كل بنگاهي به صورت  23  XXXC توليد24xP باشد ، با فرض//
كننده چه سطحي از توليد را انتخاب كند تا سود وي حداكثر شود ؟

1923 /X3319/X1913 /X1319/X

18

۱234

-

....

xPSاگر توابع عرضه وتقاضا در بازار كالايي  به صورت،  2 وxPD 335  8باشد ،در قيمتxPبازار 
اين كالا چه وضعيتي خواهد داشت ؟

کمبود کالاتعادلمازاد تقاضامازاد عرضه

19

۱234

-

....

در كدام يك از گزينه هاي زير سود رقابتگر دربلند مدت حداكثر است ؟
هزینه نهاي صعودي باشد.هزینه نهایی باقیمت برابر باشد .

هزینه نهایی بلند مدت نزولی و باقیمت برابر باشد.هزینه نهایی بلند مدت  صعودي و باقیمت برابر باشد.

20

۱2

34

-

..

..

كدام يك از گزينه هاي زير درمورد بازار انحصار كامل صحيح است؟
ARMRP ARMRxP )(

ARMR ARP x )(

21

۱2

34

-

..

..
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی و کارشناسی ارشد

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

اقتصادعمومي

۴۰۵۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

مهندسي صنايع,مهندسي صنايع (چندبخشي ),مهندسي صنايع-مديريت سيستم وبهره وري,مهندسي صنايع- سيستمهاي
۱۲۲۱۰۲۴اقتصادي اجتماعي

bXaPچنانچه تابع قيمت يا منحني تقاضا براي انحصارگر به صورت  x )( باشد ،شيب آنb
X
P





خواهد باشد درآمد متوسط و درآمد نهايي به ترتيب برابر كدام گزينه است؟

bشیبAR  و  b2شیبMRbشیبMR  و   b2شیبAR
bشیب هردو برابر باb2شیب هردو برابر با  

22

۱2

34

-

..

..

كدام يك از گزينه هاي زير قدرت انحصاري يا درجه انحصاري را بيان مي كند ؟

1


 d
b

P
MCP 

d
pMCP 
11 


d

pP
MCP


1


d

pMCP



1

23

۱234

-

....

كدام گزينه يكي از شرايط لازم براي تبعيض قيمت مي باشد ؟
بنگاه قادر به جدا سازي بازار و متقاضیان کالا ي تولیدي نباشد.

کشش هاي قیمتی  تقاضاي خریداران دربازار یکسان باشد.
امکان انتقال کالا از بازاري به بازار دیگر وجود داشته باشد .

کشش هاي قیمتی  تقاضاي خریداران دربازارهاي مختلف متفاوت باشد.

24

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

نمي باشد؟GDP)(كدام يك از گزينه هاي زير از روشهاي محاسبه توليد ناخالص داخلي
روش سرمایه گذاريروش درآمد روش تولیدروش مخارج

25

۱234

-

....

وقتي براساس تقسيم بندي بانك مركزي مجموع ارزش افزوده بخش هاي مختلف اقتصادي بدست مي آيد ، اين
روش مربوط به كدام گزينه زير است ؟

روش درآمدروش هزینهروش تولید روش توزیع

26

۱234

-

....

براي محاسبه شاخص قيمت در كدام يك از گزينه هاي زير مقدار و قيمت هردو سال (مورد نظر و پايه ) نقش دارند
؟

شاخص پاشهشاخص لاسپیرز

شاخص پاشه و لاسپیرزشاخص فیشر

27

۱2

34

-

..

..

كدام يك از گزينه هاي زير صحيح است ؟

0MPSMPC1MPSMPC
1MPSMPC1MPSMPC

28

۱2

34

-

..

..
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی و کارشناسی ارشد

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

اقتصادعمومي

۴۰۵۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

مهندسي صنايع,مهندسي صنايع (چندبخشي ),مهندسي صنايع-مديريت سيستم وبهره وري,مهندسي صنايع- سيستمهاي
۱۲۲۱۰۲۴اقتصادي اجتماعي

كدام يك از گزينه هاي زير در رابطه با ميل متوسط به مصرف وميل نهايي به مصرف صحيح است ؟

APCMPC APCMPC 

APCMPC . با افزایش درآمد اختلاف این دو زیاد می شود

29

۱2

34

-

..

..

كدام يك از گزينه هاي زير ضريب تكاثري ماليات هاي ثابت مي باشد ؟

b
b
1b

b


1b


1
1

b1
1

30

۱234

-

....

dYCاگر در اقتصاد فرضي تابع مصرف بخش خصوصي به صورت   80100 / و مخارج۷۵ سرمايه گذاري  
YT  واحد پولي وتابع مالياتها به صورت ۱۲۵دولت  10/ پاسخ دهيد؟سطح۳۳ و۳۲ ،۳۱  باشد ، به سئوالات 

توليد تعادلي تقريباً معادل كدام گزينه است ؟
1017/421071/421016/241061/24

31

۱234

-

....

حجم پس انداز در سطح تعادل برابر كدام گزينه است ؟
92/8698/2686/9226/98

32

۱234

-

....

 واحد پولي افزايش يابد ، درآمد ملي چند واحد افزايش خواهد يافت؟( تغييرات درآمد ملي۱۰اگر سرمايه گذاري 
چند واحد است )

30/537/535/735/5

33

۱234

-

....

در يك الگوي چهار بخشي ضريب تكاثري واردات مستقل كدام گزينه است ؟

mtb  )(11
1

tmb
m

 )(11mtb
m




)(11mtb 

)(11
1

34

۱234

-

....

 واحد پولي باشد ،ميزان تغيير در حجم پول۱۰۰ درصد وتغيير در ذخيره بانك ها ۲۵اگر نرخ ذخيره قانوني بانك ها 
جامعه برابر كدام گزينه است؟

 واحد500 واحد400 واحد2500 واحد250

35

۱234

-

....

 باشد ،كدام يك از گزينهeRو ذخيره احتياطيaR ذخيره مورد تمايل بانك هاLRاگر ذخيره قانوني بانك ها
هاي زير صحيح است ؟

Lae RRR eLa RRR eLa RRR Lae RRR 

36

۱234

-

....

6   از 5  صفحه  92-1391  نیمسال اول   ۱۷۰۱/۱۷۰۱۷۷۵ 

www.PnuNews.com

www.PnuNews.com
www.PnuNews.net

http://pnunews.com
http://pnunews.com
http://www.PnuNews.net


حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی و کارشناسی ارشد

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

اقتصادعمومي

۴۰۵۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

مهندسي صنايع,مهندسي صنايع (چندبخشي ),مهندسي صنايع-مديريت سيستم وبهره وري,مهندسي صنايع- سيستمهاي
۱۲۲۱۰۲۴اقتصادي اجتماعي

اگر مردم انتظار افزايش نرخ بهره در آينده را داشته باشند ،كدام يك از گزينه هاي زير را انتخاب مي كنند ؟
اقدام به فروش اوراق قرضه می کنند .اقدام به خرید اوراق قرضه می کنند .

دارایی هاي خود را سریعاً تبدیل به اوراق قرضه می کنند.هیچ اقدامی در رابطه با خرید یا فروش انجام نمی دهند .
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كدام يك از گزينه هاي زير براي تشويق سرمايه گذاران و در نتيجه افزايش اشتغال و رونق اقتصادي لازم است ؟
 درصد 5نرخ تورم بالاي  درصد5 الی 3نرخ تورم 

نرخ تورم صفر درصد3نرخ تورم کمتر از 
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كدام يك از انواع بيكاري را دولت نمي تواند از بين ببرد؟
بیکاري ادواريبیکاري ساختاريبیکاري  طبیعیبیکاري فصلی
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كدام يك از گزينه هاي زير در رابطه با منحني فيليپس صحيح است ؟
در فضاي نرخ اشتغال و نرخ بیکاري رسم می شود.در فضاي نرخ تورم و نرخ بیکاري رسم می شود.

رابطه معکوس نرخ اشتغال و نرخ بیکاري است .رابطه مستقیم نرخ تورم و نرخ  بیکاري است .
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